

Europass
Životopis

Osobni podaci

Prezime/ Ime Jurica Marković
Adresa(e) Zagorska 18, 49221 Bedekovčina, Republika Hrvatska
Telefonski broj(evi) +385994117556
Broj(evi) faksa
Adresa e-pošte jumarkovic@gmail.com

Državljanstvo hrvatsko

Datum rođenja 28.07.1993.

Spol M

Radno iskustvo Kao predsjednik udruge mladih koordinirao sam nekoliko projekata. Moje iskustvo rada u sektoru socijalne ekonomije nije pozamašno, ali zasigurno raste iz dana u dan.
Volio bih istaknuti da sam volonter Centra za Mirovne Studije već tri godine. Sudjelovao sam na koordiniranju nekoliko projekata na nacionalnoj razini, a bavio sam se logističkom potporom.

Datumi 18.02.2012. - danas

Zanimanje ili radno mjesto Volonter/asistent projektnog menadžmenta

Glavni poslovi i odgovornosti Logistička potpora projekata vršnjačke edukacije

Ime i adresa poslodavca Centar za mirovne studije, Selska cesta 112a, 10000 Zagreb

Vrsta djelatnosti ili sektor Socijalni sektor

Datumi /
 Naziv dodijeljene kvalifikacije /
 Glavni predmeti / stečene profesionalne vještine /
 Ime i vrsta organizacije pružatelja obrazovanja i osposobljavanja /
 Razina prema nacionalnoj ili međunarodnoj klasifikaciji /
 Osobne vještine i kompetencije /

Materinji jezik(ci) hrvatski

Drugi jezik(ci) engleski, njemački

Samoprocjena <i>Europska razina (*)</i>	Razumijevanje		Govor		Pisanje
	Slušanje	Čitanje	Govorna interakcija	Govorna produkcija	
Engleski	C1	C1	B2	B2	C1
njemački	A2	A1	A1	A1	A1

(*) Zajednički europski referentni okvir za jezike

Socijalne vještine i kompetencije

Svoje komunikacijske vještine usavršavao sam i još uvijek aktivno usavršavam u sklopu neformalnog i formalnog obrazovanja. U aspektu neformalnog obrazovanja, sudjelovao sam na seminarima, treninzima, studijskim posjetima i projektima Europske unije za mlade kao i na treninzima diljem zapadnog Balkana (Srbija, BiH, Crna Gora), ali i na nekoliko nacionalnih treninga. Sudjelovavši na desetak takvih osposobljavanja radio sam ponajviše u timu s mladima iz raznih europskih zemalja, dakle, u multikulturalnom i multilingvističkom okruženju koje je najpogodnije za otkrivanje vlastitih komunikacijskih i liderskih sposobnosti.

Na taj način ulažem u izgradnju timskog duha koji se pokazao krucijalan u organizaciji određenih projekata. Važno je uvažiti tuđe mišljenje i filtrirati kvalitetne stavke koje će ispoljiti najbolje moguće rješenje.

Komunikacijske vještine redovito usavršavam i na vlastitom studiju lingvistike i filozofije. Pragmatična svrha jezika, odnosno komunikacija, posebna je znanstvena disciplina s vrijednim doprinosima unutar znanosti o jeziku, a koja nije zanemarena u studijskom programu lingvistike na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Komplementarno nadopunjujući komunikacijske vještine i konstantno ulažući u kategoriju timske suradnje smatram da ispunjavam razinu kompetentnosti koja je tražena u radu s (mladim) ljudima.

Organizacijske vještine i kompetencije

Kao predsjednik udruge mladih koja broji tridesetak članova stekao sam iskustvo potrebno za rukovođenje raznih projekata u domeni socijalne ekonomije.

Tehničke vještine i kompetencije	Kao što sam već napomenuo, kao predsjednik udruge mladih rukovodio sam nekoliko projekata u kojima sam raspolagao materijalnim i ljudskim resursima.
	Legitimaciju svoje pozicije pravdam sudjelovanjem na seminarima, treninzima i studijskim posjetima u sklopu neformalnog obrazovanja koje se izrazito cijeni u zapadnim zemljama. Posebno bih istaknuo studijski posjet Leedsu prošle godine (29.09. 2013. - 04.10.2013.) na kojem su sudjelovali ljudi iz desetak europskih zemalja, a čija tema je bila kako sport koristiti kao alat za suzbijanje diskriminacije i svakog oblika negativnog ponašanja te sredstvo za spajanje grupacija ljudi između kojih postoji epistemološka ili ideološka prepreka. Još jedan trening – kurs u nizu koji sam pohađao bio je u Poljskoj, u Varšavi od 09.12. 2013. - 14.12.2013. godine. Tema je bila promjena u lokalnim zajednicama sa stratejski razrađenim ciljevima i potrebama lokalnog stanovništva. I na posljetku, ove godine 29.07. – 03.08, u Portugalu, u blizini glavnog grada sudjelovao sam na treningu koji je imao za cilj osposobiti sudionike za realizaciju projekta razmjene mladih.
Računalne vještine i kompetencije	Služim se računalom na svakodnevnoj bazi. Nemam poteškoća u korištenju alata koji su mi potrebni kao ispomoć u rješavanju određenih problema.
Dodatne informacije	